
ПРОТОКОЛ  № 10 
Сьомої сесії Виноградівської міської ради  

восьмого скликання 
 

28 вересня 2021 року                ​ ​                                       Зал засідань міської ради 
Початок о 10.00 год.                                                                                         м.Виноградів 
                  

 
Відкрив засідання сесії міський голова Бочкай С.З.  
Усього депутатів − 34. Відповідно до електронної системи «Голос» присутніх – 18, 

інші відсутні з різних причин.  
Головуючий на засіданні – Бочкай С.З. – голова Виноградівської міської ради. 
Бочкай С.З. – зазначив, що на засіданні відсутня депутатська група «Нова громада». 

Депутатський кворум є. Оголосив пленарне засідання сьомої сесії Виноградівської міської 
ради відкритим. 

 
(Звучить Державний гімн України) 

 
Бочкай С.З. – повідомив, що у міжсесійний період надійшли наступні відповіді на 

наступні депутатські запити: 
-депутата Дорогі Ю.Ю. щодо виділення коштів у сумі 50,0 тис.грн з місцевого бюджету для 
прокладання каналізаційної мережі по вулицях Українська та Грушевського у селі Велика 
Копаня  
- депутатів Костелеби-Веремчук Н.Ю. та Крайняй А.А. щодо виділення коштів у сумі 100,0 
тис.грн з вільних лишків місцевого бюджету для облаштування навісу у пункті екстреної 
медичної допомоги у селі Великі Ком’яти  
-депутата Молнара М.Й. щодо виділення додаткових коштів з місцевого бюджету для 
виплати матеріальної допомоги при наданні щорічної відпустки технічному персоналу 
закладів освіти Виноградівської міської територіальної громади.  
- депутатської групи «За розвиток» у Виноградівській міській раді щодо створення 
муніципальної поліції у Виноградівській міській територіальній громаді  
-  депутата Попович С.В. щодо виділення коштів у сумі 300 тис.грн з місцевого бюджету для 
здійснення заходів щодо проведення руслоочисних робіт вздовж вул. Ватутіна у с.Великі 
Ком’яти  
- депутатів Костелеби-Веремчук Н.Ю., Крайняй А.А. щодо вивчення питання можливості 
відновлення функціонування підрозділу місцевої пожежної охорони в селі Великі Ком’яти  
- депутата Кіш О.О. щодо розроблення міської Програми для забезпечення заходів 
протипожежної безпеки у закладах освіти Виноградівської міської територіальної громади  
-депутата Молнара М.Й. щодо виділення коштів з міського бюджету на облаштування 
прибудинкової території по вул. Миру, 5  
-депутата Молнара М.Й. щодо виділення необхідних коштів з міського бюджету для 
проведення вуличного освітлення по вул. Гінцака у місті Виноградів. 

 
Бочкай С.З. – інформував, що також у міжсесійний період до міської ради надійшли 

відповіді на звернення депутатського корпусу: 
від Закарпатської обласної державної адміністрації щодо виділення додаткових коштів 

освітньої субвенції  
від Комітету з питань економічного розвитку Верховної Ради України та Міністерства 

економіки України щодо необхідності відновлення інвестиційного режиму СЕЗ «Закарпаття»  
від Верховної Ради України та Міністерства соціальної політики України щодо 

необхідності спрощення процесу оформлення житлових субсидій для населення. 
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Бочкай С.З. – повідомив, що розпорядження про проведення сьомої сесії з порядком 
денним було оприлюднено на офіційному сайті міської ради 16 вересня 2021 року. Також 
напередодні сесії, у міській раді відбулися засідання постійних комісій, які розглянули 
проєкти рішень, винесені на порядок денний сесійного засідання. До порядку денного сесії 
від постійних комісій є декілька доповнень. Запропонував спочатку затвердити порядок 
денний за основу. 

 
Бочкай С.З. – поставив на відкрите голосування за основу порядок денний та 

регламент роботи сьомої  сесії міської ради восьмого скликання (проходить поіменне 
голосування). 

За – 18 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 1.  
Прийнято. 
 
Бочкай С.З. – озвучив пропозицію постійної комісії з питань комунальної власності та 

земельних відносин, яка рекомендувала виключити з порядку денного сесії питання № 297: 
«Про відмову у затвердженні проекту землеустрою, щодо відведення земельної ділянки та 
передачу земельної ділянки у власність, гр. Роман Магдалині Андріївні». 

Поставив на відкрите голосування пропозицію про виключення з порядку денного сесії 
даного питання (проходить поіменне голосування). 

За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Прийнято. 
 
Бочкай С.З. – озвучив пропозицію постійної комісії з питань комунальної власності та 

земельних відносин, яка рекомендувала включити до порядку денного проєкт рішення:  «Про 
затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надання земельної 
ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства гр. Роман Магдалині 
Андріївні». 

Поставив на відкрите голосування пропозицію про включення до порядку денного сесії 
даного питання (проходить поіменне голосування). 

За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Прийнято. 
 
Бочкай С.З. – озвучив пропозицію постійної комісії з питань комунальної власності та 

земельних відносин, яка рекомендувала виключити з порядку денного сесії питання № 300: 
«Про розгляд заяви Вароді В.В. щодо передачі у власність земельної ділянки для ведення 
особистого селянського господарства». 

Поставив на відкрите голосування пропозицію про виключення з порядку денного сесії 
даного питання (проходить поіменне голосування). 

За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Прийнято. 
 
Бочкай С.З. – озвучив пропозицію постійної комісії з питань комунальної власності та 

земельних відносин, яка рекомендувала включити до порядку денного проєкт рішення: «Про 
затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надання земельної 
ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства гр. Вароді Віктору 
Вікторовичу». 

Поставив на відкрите голосування пропозицію про включення до порядку денного сесії 
даного питання (проходить поіменне голосування). 

За – 18 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 1.  
Прийнято. 
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Бочкай С.З. – озвучив наступну пропозицію від постійної комісії з питань комунальної 
власності та земельних відносин, яка рекомендувала включити до порядку денного проєкт 
рішення: «Про надання Костак І.В. дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди». 

Поставив на відкрите голосування дану пропозицію (проходить поіменне голосування). 
За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Прийнято. 
 
Бочкай С.З. – озвучив наступну пропозицію від постійної комісії з питань комунальної 

власності та земельних відносин, яка рекомендувала включити до порядку денного проєкт 
рішення: «Про внесення змін у рішення Виноградівської міської ради від 03.06.2021р. № 
215». 

Поставив на відкрите голосування дану пропозицію (проходить поіменне голосування). 
За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Прийнято. 
 
Бочкай С.З. – озвучив наступну пропозицію від постійної комісії з питань комунальної 

власності та земельних відносин, яка рекомендувала включити до порядку денного проєкт 
рішення: «Про закріплення на праві оперативного управління рухомого та нерухомого майна 
комунальної власності». 

Поставив на відкрите голосування дану пропозицію (проходить поіменне голосування). 
За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Прийнято. 
 
Бочкай С.З. – озвучив пропозицію від постійної комісії з питань бюджету та 

соціально-економічного розвитку, яка рекомендувала включити до порядку денного сесії 
наступний проєкт рішення: «Про створення сектору соціального захисту населення 
Виноградівської міської ради та затвердження Положення». 

Поставив на відкрите голосування дану пропозицію (проходить поіменне голосування). 
За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Прийнято. 
 
Бочкай С.З. – озвучив пропозицію від постійної комісії з питань бюджету та 

соціально-економічного розвитку, яка рекомендувала включити до порядку денного сесії 
проєкт рішення: «Про звернення депутатів Виноградівської міської ради до Президента 
України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо недопущення 
підвищення тарифів для населення та бюджетних (комунальних) установ». 

Поставив на відкрите голосування дану пропозицію (проходить поіменне голосування). 
За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Прийнято. 
 
Бочкай С.З. – озвучив пропозицію від постійної комісії з питань бюджету та 

соціально-економічного розвитку, яка рекомендувала включити до порядку денного сесії 
наступний проєкт рішення: «Про звернення депутатів Виноградівської міської ради до 
Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо 
необхідності підвищення пенсій і виплати додаткової пенсії у 2021 році». 

Поставив на відкрите голосування дану пропозицію (проходить поіменне голосування). 
За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Прийнято. 

 
Бочкай С.З. – зазначив, що у міжсесійний період надійшли депутатські запити.  

ВИСТУПИЛИ: 
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Роман М.М. – озвучив колективний запит депутатської групи «За розвиток» у 
Виноградівській міській раді щодо виплати премій всім працівникам закладів освіти 
Виноградівської міської територіальної громади з нагоди відзначення професійного свята – 
Дня працівника освіти. 

Бочкай С.З. – хто за те, щоб даний депутатський запит включити до порядку денного 
сесії. 

За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Прийнято. 
 
Бочкай С.З. – повідомив, що у міжсесійний період надійшов ще один колективний 

запит депутатської групи «За розвиток» у Виноградівській міській раді (Головуючий зачитує 
текст запиту). 

Хто за те, щоб даний депутатський запит включити до  порядку денного сесії. 
За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Прийнято. 
 
Бочкай С.З. – повідомив, що у міжсесійний період надійшов депутатський запит 

Романа М.М. (Головуючий зачитує текст запитів) 
Хто за те, щоб даний депутатський запит включити до  порядку денного сесії. 

За – 18 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 1.  
Прийнято. 

 
Бочкай С.З. – повідомив, що у міжсесійний період надійшов депутатський запит 

Дорогі Ю.Ю. (Головуючий зачитує текст запиту). 
Хто за те, щоб даний депутатський запит включити до  порядку денного сесії. 
За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Прийнято. 
 
Бочкай С.З. – повідомив, що у міжсесійний період надійшов ще один депутатський 

запит Дорогі Ю.Ю. (Головуючий зачитує текст запиту). 
Хто за те, щоб даний депутатський запит включити до  порядку денного сесії. 
За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Прийнято. 
 
Бочкай С.З. – повідомив, що у міжсесійний період надійшов депутатський запит Сідей 

Е.М. (Головуючий зачитує текст запиту). 
Хто за те, щоб даний депутатський запит включити до  порядку денного сесії. 
За – 1 Проти - 0 Утримались - 17 Не голосували – 1.  
Не прийнято. 
 
Бочкай С.З. – поставив на голосування порядок денний в цілому з озвученими 

рекомендаціями комісій та депутатськими запитами (проходить поіменне голосування). 
За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Прийнято. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ ТА РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ 
Сьомої сесії міської ради восьмого скликання 

28 вересня 2021 року     
1.​  Про утворення виконавчого комітету Виноградівської міської ради зі 

статусом юридичної особи та затвердження положення про 
виконавчий комітет 

№ 368 
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Інформує: Маркулинець Ганна Михайлівна − начальник відділу юридичного та 
кадрового забезпечення Виноградівської міської ради 

2.​  Про створення архівного сектору Виноградівської міської ради та 
затвердження Положення 
Інформує: Зеленяк Катерина Петрівна − начальник загального відділу 
Виноградівської міської ради 

№ 369 

3.​  Про внесення змін до структури апарату та виконавчих органів 
Виноградівської міської ради  
Інформує: Бочкай Степан Золтанович – Виноградівський міський голова 

№ 370 

4.​  Про  передачу матеріальних цінностей Виноградівському ВУЖКГ 
Інформує: Козар Ганна Василівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та 
звітності Виноградівської міської ради                                                         

№ 371 

 Про затвердження місцевих програм:  

5.​  Про затвердження Програми розвитку мистецьких шкіл 
Виноградівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки 
Інформує: Югас Василь Степанович – начальник відділу культури та туризму 
Виноградівської міської ради                                                                       

№ 372 

6.​  Про затвердження Програми розвитку спортивної боротьби на 
2021-2023 роки 
Інформує: Чабрун Галина Василівна – в.о. начальника відділу освіти, молоді та 
спорту Виноградівської міської ради 

№ 373 

7.​  Про затвердження Програми підтримки законності та правопорядку 
на  
території Виноградівської міської територіальної громади на 2021 рік   
Інформує: Козар Ганна Василівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та 
звітності Виноградівської міської ради                                                        

№ 374 

8.​  Про затвердження Програми фінансової підтримки реформованого 
друкованого засобу масової інформації ТОВ РРВК «Новини 
Виноградівщини» на 2021 рік 
Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна 
територіальної громади Виноградівської міської ради 

№ 375 

9.​  Про внесення змін до Програми розвитку земельних відносин на 
території Виноградівської міської територіальної громади на 
2021-2023 р. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 376 

10.​ Про  внесення змін до рішення міської ради від 29.12.2020 р. № 29 
«Про бюджет Виноградівської міської територіальної  громади  
на 2021 рік» (зі змінами від 02.02.2021 р., 25.03.2021 р., 03.06.2021 
р.,14.07.2021р.) 
Інформує: Марушка Ганна Іванівна − начальник фінансового відділу 
Виноградівської міської ради 

№ 377 

11.​ Про затвердження прогнозу бюджету Виноградівської міської 
територіальної громади  на 2022-2024 роки 
Інформує: Марушка Ганна Іванівна − начальник фінансового відділу 
Виноградівської міської ради 

№ 378 

 Майнові питання:  

12.​ Про  затвердження Переліків першого та другого типів щодо передачі 
об’єктів нерухомого майна комунальної власності в оренду шляхом 
проведення аукціону  та без проведення аукціону 
Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна 
територіальної громади Виноградівської міської ради 

№ 379 
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13.​ Про затвердження переліку об’єктів комунальної власності 
територіальної громади, які підлягають приватизації шляхом 
продажу на аукціоні 
Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна 
територіальної громади Виноградівської міської ради 

№ 380 

14.​ Про надання згоди на прийняття майна з державної у комунальну 
власність Виноградівської міської територіальної громади майна 
ЦНАПу, що перебуває в управлінні Берегівської районної державної 
адміністрації 
Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна 
територіальної громади Виноградівської міської ради 

№ 381 

15.​ Про продовження договорів оренди нежитлових приміщень, без 
проведення аукціону, акціонерному товариству «Укрпошта»          
Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна 
територіальної громади Виноградівської міської ради                                          

№ 382 

16.​ Про продовження договору оренди комунального майна 
Виноградівської міської територіальної громади за адресою: с. 
Фанчиково, вул.Головна,2 
Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна 
територіальної громади Виноградівської міської ради 

№ 383 

17.​ Про надання згоди балансоутримувачу КП «Виноградівське ВУЖКГ» 
на продовження договору оренди комунального майна 
Виноградівської міської територіальної громади 
Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна 
територіальної громади Виноградівської міської ради 

№ 384 

18.​  Про надання згоди балансоутримувачу КНП «Виноградівська 
районна лікарня» на продовження договорів оренди комунального 
майна Виноградівської міської територіальної громади без 
проведення аукціону 
Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна 
територіальної громади Виноградівської міської ради 

№ 385 

19.​ Про передачу Головному управлінню Пенсійного  фонду України в 
Закарпатській області комунального майна Виноградівської міської 
територіальної громади в оренду без проведення аукціону  
Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна 
територіальної громади Виноградівської міської ради 

№ 386 

20.​ Про закріплення  нерухомого майна на праві оперативного 
управління за ЗДО № 5 «Гармонія» 
Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна 
територіальної громади Виноградівської міської ради 

№ 387 

 Про питання землекористування:  

 Про затвердження землевпорядної документації земельних 
ділянок, що не перебувають у користуванні громадян 

 

21.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
індивідуального садівництва гр. Цьонка Едуарду Андрійовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

22.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва 
індивідуальних гаражів гр. Кеню Василю Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 
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23.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва 
індивідуальних гаражів гр. Каллої Вікторії Валентинівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

24.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва 
індивідуальних гаражів гр. Кеню Василю Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

25.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Ковальовій Мирославі Михайлівні  
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

26.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Товт Володимиру 
Степановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

27.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
індивідуального садівництва гр. Байдак Оксані Михайлівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

28.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
індивідуального садівництва гр. Борило Ярославу Івановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

29.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
індивідуального садівництва гр. Гульпа Андріані Степанівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

30.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
індивідуального садівництва гр. Клюжин Надії Михайлівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

31.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення  земельної 
ділянки та надання земельних ділянок у власність для 
індивідуального садівництва гр. Олашин Н.С. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

32.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
індивідуального садівництва гр. Ярині Оксані Вікторівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

33.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва 
індивідуальних гаражів гр. Дем’янчук Андрію Васильовичу 
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Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

34.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва 
індивідуальних гаражів гр. Дем’янчук Мар’яні Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

35.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва 
індивідуальних гаражів гр. П’ятницькій Анжеліці Олександрівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

36.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва 
індивідуальних гаражів гр. Чонка Михайлу Вікторовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

37.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Алексик Світлані Петрівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

38.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Балаж Валерії Віталіївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

39.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Бігун Владиславу 
Юрійовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

40.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Бісінгер Юрію Петровичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

41.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Бодак Світлані Михайлівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

42.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Бора Василю Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

43.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Бора Івану Івановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

44.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
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особистого селянського господарства гр. Буковецькому Семену 
Андрійовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

45.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Буковецькому Степану 
Степановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

46.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Василькун Івану 
Михайловичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

47.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Валько Василю 
Михайловичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

48.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Вірван Наталії Михайлівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

49.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Ворон Олександру 
Федоровичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

50.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Гаврильцьо Дмитру 
Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

51.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Гаврилюк Наталії 
Миколаївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

52.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Гавриш Калині Дмитрівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

53.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Гулянич Ганні Іванівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 
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54.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Густі Олесі Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

55.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Дикун Надії Юріївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

56.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Дубляк Олені Михайлівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

57.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Долковій Марії Михайлівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

58.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Драб Юрію Юрійовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

59.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Єлисеєву Олександру 
Миколайовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

60.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Зихор Володимиру 
Андрійовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

61.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Кевер Миколі 
Миколайовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

62.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Кляп Світлані Миколаївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

63.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Ковач Ганні Йосипівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 
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64.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Ковач Поліні Федорівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

65.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Копас Роберту Бейловичу    
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

66.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Костак Ганні Іванівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

67.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Костак Марії 
Володимирівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

68.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Котлан Михайлу 
Михайловичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

69.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Кочіш Івану Івановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

70.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Лендєл Нелі Михайлівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

71.​  Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Лендєл Софії Петрівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

72.​  Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Леньо Едуарду Юрійовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

73.​  Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Леньо Ользі Іванівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

74.​  Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
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особистого селянського господарства гр. Марчишинець Юлії 
Степанівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

75.​  Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Марчук Івану Степановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

76.​  Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Мірошниченко Ганні 
Олегівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

77.​  Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Мокар Анастасії 
Михайлівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

78.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Мокар Івану Івановичу  
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

79.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Мокар Тетяні Яношівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

80.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Нюл Ярославу 
Ярославовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

81.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Онисько Еріку 
Ярославовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

82.​  Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Онисько Володимиру 
Андрійовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

83.​  Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Олаг Ярославу 
Миколайовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 



13 
 

84.​  Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Павлій Катерині Юріївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

85.​  Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Палаташ Михайлу 
Михайловичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

86.​  Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Пахота Олександру 
Анатолійовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

87.​  Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Перчук Сергію 
Анатолійовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

88.​  Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Піцул Леону Леоновичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

89.​  Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Подоляк Марині Іванівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

90.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Професор Світлані 
Валентинівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

91.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Прошуніну Олександру 
Сергійовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

92.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Резешу Шандору 
Олександровичу  
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

93.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Роман Владиславу 
Петровичу 
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Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

94.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Роспопа Івану 
Ярославовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

95.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр.Сігетій Марії Михайлівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

96.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Староста Андрію 
Андрійовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

97.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Талій Володимиру 
Федоровичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

98.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Тупиця Наталії Андріївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

99.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Фіцай Івану Юрійовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

100.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Фіцай Сільві 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

101.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Хрипта Юрію Михайловичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

102.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Цупик Юрію Івановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

103.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Цуцуп Ростиславу 
Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 
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104.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Чейпеш Івану Івановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

105.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Чейпеш Михайлу 
Петровичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

106.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Шпак Олені Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

107.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Яцканич Тетяні Карлівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

108.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Яцкович Ользі Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

109.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для  будівництва та 
обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) Бабинець В.В. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

110.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Біба Йосипу Йосиповичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

111.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для  будівництва та 
обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) Бітлян М.П. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

112.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Вереш Павлу Володимировичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

113.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Головка Марії Михайлівні 
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Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

114.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Греченюк Аллі Володимирівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

115.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Деяк Євгенію Павловичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

116.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для  будівництва та 
обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) Джуга Е.В. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

117.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Дорцкій Наталії Степанівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

118.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для  будівництва та 
обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) Дубляк М.Ю. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

119.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Дубляк Юрію Сергійовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

120.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Зихор Андрію Володимировичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

121.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки із зміною цільового призначення та надання земельної 
ділянки у власність для  будівництва та обслуговування жилого 
будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) 
Івегеш Л.В. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

122.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для  будівництва та 
обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) Ісак М.В. 
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Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

123.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Кадар Василю Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

124.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для  будівництва та 
обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) Каллої В.В. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

125.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для  будівництва та 
обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) Козьма В.Т. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

126.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для  будівництва та 
обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) Колісник С.М. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

127.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для  будівництва та 
обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) Костьо В.В. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

128.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Копинець Тетяні Іванівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

129.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для  будівництва та 
обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) Красняник М.І. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

130.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Криванич Оксані Іванівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

131.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки із зміною цільового призначення та надання земельної 
ділянки у власність для  будівництва та обслуговування жилого 
будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) 
Леврінц Д.П. 
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Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

132.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки із зміною цільового призначення та надання земельної 
ділянки у власність для  будівництва та обслуговування жилого 
будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) 
Леврінц А.Г. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

133.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Магочі Атіллі Павловичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

134.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Макар Івану Михайловичу  
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

135.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для  будівництва та 
обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) Макар М.М. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

136.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Марковець Олександру Олександровичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

137.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Молдован Іванні Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

138.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка)  
гр. Молдован Норберту Петровичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

139.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для  будівництва та 
обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) Морінка К.А. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

140.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
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обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Мошкола Віталію Івановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

141.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для  будівництва та 
обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) Олашин Г.А. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

142.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Палчей Василю Васильовичу  
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

143.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Панько Евеліні Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

144.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Парада Марії Іванівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

145.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Поляк Івану Івановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

146.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Попович Мирославі Ярославівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

147.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Роспопа Наталії Атівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

148.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Сакалош Вікторії Петрівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

149.​ Про затвердження проекту землеустрою із зміною цільового 
призначення із земель для будівництва та обслуговування об’єктів 
рекреаційного призначення у землі для будівництва та 
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обслуговування житлового будинку, господарських будівель та 
споруд (присадибна ділянка) гр. Сасин Мальвіні Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

150.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Седякіній Валентині Геннадіївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

151.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Січ Борису Михайловичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

152.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Танчинець Наталії Вікторівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

153.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Теремта Ганні Йожефівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

154.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Токарчук Євгенію Анатолійовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

155.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Троян Надії Іванівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

156.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Федак Павлу Павловичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

157.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Фединець Миколі Степановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

158.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
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обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Чонка Сільвії Чобівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

159.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Чорба Івану Івановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

160.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Шебела Марині Михайлівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

161.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Шеверя Віталію Володимировичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

162.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Шворц Степану Йосиповичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

163.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки із зміною цільового призначення та надання земельної 
ділянки у власність для  будівництва та обслуговування жилого 
будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) 
Шипляк Р.М. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

164.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки із зміною цільового призначення та надання земельної 
ділянки у власність для  будівництва та обслуговування жилого 
будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) 
Шипляк М.М. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

165.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Шпак Олені Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

166.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Яцканич Михайлу Івановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 
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 Про затвердження землевпорядної документації земельних 
ділянок, що перебувають у користуванні громадян: 

 

167.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Бажов Івану Йосиповичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 388 

168.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Біланчук Світлані Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 389 

169.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Буковецькому Семену 
Семеновичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 390 

170.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Гербик Єлизаветі Петрівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 391 

171.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Глеба Оксані Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 392 

172.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Густа Василю Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 393 

173.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Данканич Василю 
Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 394 

174.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Дорогі Михайлу 
Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 395 

175.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Зікур Аллі Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 396 

176.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Івасенко Олександру 
Івановичу 

№ 397 
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Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

177.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Кізляк Аллі Іванівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 398 

178.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Кізляк Івану Івановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 399 

179.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Ковачик Юрію Юрійовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 400 

180.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Костак Михайлу Івановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 401 

181.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Костьо Тетяні 
Володимирівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 402 

182.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Лучин Дмитру Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 403 

183.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Любка Ванді Іванівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 404 

184.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Лях Юрію Михайловичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 405 

185.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Мар’ян Йосипу 
Йосиповичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 406 

186.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Мочарник Юрію 
Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 407 
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187.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Пекна Наталії Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 408 

188.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Попович Мар’яні Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 409 

189.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Ремецкі Ярині Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 410 

190.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Роспопа Наталії Віталіївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 411 

191.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Роспопа Стефану 
Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 412 

192.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Сакалош Вікторії Юріївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 413 

193.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Свищо Тетяні Юріївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 414 

194.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Тернинко Василю 
Михайловичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 415 

195.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Удут Івану Івановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 416 

196.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Феєр Марії Юріївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 417 

197.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 

№ 418 
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обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Густа Василю Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

198.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Драч Тетяні Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 419 

199.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Данкович Лесі Юріївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 420 

200.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Зихор Володимиру Андрійовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 421 

201.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Зікур Аллі Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 422 

202.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Іллейш Марії Юріївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 423 

203.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Керечанин Андрію Михайловичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 424 

204.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Кевер Миколі Миколайовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 425 

205.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Кізляк Аллі Іванівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 426 

206.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 

№ 427 
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обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Кізляк Івану Івановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

207.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Кобаль Маріанні Михайлівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 428 

208.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Любка Михайлу Степановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 429 

209.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Маркулинець Івану Андрійовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 430 

210.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Німак Марії Андріївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 431 

211.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Потокій Василю Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 432 

212.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Палько Ганні Федорівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 433 

213.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для  будівництва та 
обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) Роспопа О.І. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 434 

214.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Роспопа Олександру Степановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 435 

215.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 

№ 436 
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обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Роспопа Наталії Віталіївна 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

216.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Роспопа Володимиру Володимировичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 437 

217.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Свищо Василю Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 438 

218.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Сігетій Михайлу Володимировичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 439 

219.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Соловей Елені Володимирівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 440 

220.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Таркович Олександру Івановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 441 

221.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) гр. Чейпеш Дмитру Вікторовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 442 

222.​ Про приватизацію земельних ділянок несільськогосподарського 
призначення шляхом їх продажу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 443 

223.​ Про проведення земельних торгів у формі електронного аукціону 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 444 

224.​ Про надання дозволу на розробку технічної документації із 
землеустрою щодо проведення інвентаризації земель  
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 445 

225.​ Про надання згоди на об’єднання земельних ділянок комунальної 
власності 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 446 
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226.​ Про надання дозволу гр. Івашко А.І. на проведення експертної 
грошової оцінки земельної ділянки комунальної власності, що 
підлягає продажу без проведення земельних торгів шляхом викупу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

Не 
прийнято 

227.​ Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки 
земельної ділянки комунальної власності, що підлягає продажу без 
проведення земельних торгів гр. Кобаль Наталії Іванівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 447 

228.​ Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки 
земельної ділянки комунальної власності, що підлягає продажу без 
проведення земельних торгів гр. Свищо Тетяні Юріївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 448 

229.​ Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки 
земельної ділянки комунальної власності, що підлягає продажу без 
проведення земельних торгів гр. Свищо Тетяні Юріївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 449 

230.​ Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки 
земельної ділянки комунальної власності, що підлягає продажу без 
проведення земельних торгів гр. Товт Габріеллі Золтанівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 450 

231.​ Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки 
земельної ділянки комунальної власності, що підлягає продажу без 
проведення земельних торгів ТОВ «СЕВЛЮШ БРАВО» 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 451 

232.​ Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки (паю) в натурі (на місцевості) для ведення товарного 
сільськогосподарського виробництва 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 452 

233.​ Про надання дозволу на розроблення технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки в натурі (на місцевості) Андрашко М.П. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 453 

234.​ Про надання дозволу на розроблення технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки в натурі (на місцевості) Лемак О.М. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 454 

235.​ Про надання дозволу Нодь І.Й на розроблення технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 455 

236.​ Про надання дозволу на розроблення  технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки в натурі (на місцевості)  Чейпеш І.Ю. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 

№ 456 
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голови 
237.​ Про надання Великоком’ятському споживчому товариству дозволу на 

розроблення технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 
місцевості) 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 457 

238.​ Про надання Королівському споживчому товариству «Фантазія» 
дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 
місцевості) 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 458 

239.​ Про затвердження технічної документацій із землеустрою щодо 
поділу та об’єднання земельної ділянки комунальної власності, що 
перебуває в користуванні ТОВ «Тиса-Виноградів»   
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 459 

240.​ Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 
місцевості)та надання земельної ділянки у власність для будівництва 
та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибної ділянки) 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 460 

241.​ Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 
місцевості) та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 461 

242.​ Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (паю) в натурі (на 
місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 462 

243.​ Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 463 

244.​ Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 464 

245.​ Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної  ділянки у власність для будівництва 
індивідуального гаража 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 465 
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246.​ Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність для індивідуального 
садівництва 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 466 

247.​ Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність для індивідуального 
дачного будівництва гр. Побережнюк Олегу Володимировичу    
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 467 

248.​ Про надання Товт В.С. дозволу на розроблення проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального 
дачного будівництва 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 468 

249.​ Про надання Релігійній громаді Української православної церкви 
Свято-Рождества Богородиці храму с.Дротинці дозволу на 
розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної  
ділянки 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 469 

250.​ Про надання Білак Марії Іванівні дозволу на виготовлення проекту 
землеустрою щодо відведення  земельної ділянки в користування на 
умовах оренди 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 470 

251.​ Про надання Кухта І.І. дозволу на виготовлення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на 
умовах оренди 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 471 

252.​ Про надання ПрАТ «Закарпаттяобленерго» дозволу на виготовлення 
проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 
користування на умовах оренди 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 472 

253.​ Про надання ПрАТ Закарпаттяобленерго» дозволів на виготовлення 
проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в 
користування на умовах оренди 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 473 

254.​ Про надання ТОВ «Виноградівське Райсільенерго» дозволу на 
виготовлення проекту землеустрою щодо відведення  земельної 
ділянки в користування на умовах оренди 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 474 

255.​ Про надання Хрипта М.І. дозволу на виготовлення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на 
умовах оренди 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 475 

256.​ Про поновлення договору оренди земельної ділянки – орендар 
Буришин П.П. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 476 
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257.​ Про поновлення договору оренди земельної ділянки гр. Бушко І.І. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 477 

258.​ Про надання земельної ділянки у користування на умовах оренди  
гр. Вайда З.Й. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 478 

259.​ Про надання земельної ділянки у користування на умовах оренди  
Мазур М.О. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 479 

260.​ Про надання земельної ділянки  в оренду  Пушкаш А.А. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 480 

261.​ Про надання земельної ділянки  в оренду  Пушкаш Р.І. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 481 

262.​ Про надання земельної ділянки  в оренду  Фурик О.В. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 482 

263.​ Про заміну сторони орендаря у договорі оренди земельної ділянки 
стосовно ТОВ «Н’ювей Вуд» 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 483 

264.​ Про сервітутне землекористування та затвердження істотних умов  
договору Рішко М.І. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 484 

265.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки в оренду для сінокосіння та випасання худоби Ворго Є.Є. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 485 

266.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки  в оренду гр. Калі Л.М. та Калі 
М.С. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 486 

267.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки в оренду гр. Онисько Л.О. та 
Крушельницькій Г.Л. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 487 

268.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо земельної ділянки та 
надання земельної ділянки в оренду Сакалош Р.І. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 488 

269.​ Про затвердження ПрАТ «Закарапаттяобленерго» проектів 
землеустрою щодо відведення земельних ділянок та надання їх в 
користування на умовах оренди 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 489 

270.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки із зміною цільового призначення та затвердження розрахунку 
розміру втрат сільськогосподарського виробництва стосовно гр. 
Порада С.О. 

№ 490 
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Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

271.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки із зміною цільового призначення та затвердження розрахунку 
розміру втрат сільськогосподарського виробництва стосовно гр. 
Вінце В.Й. та Сейкей Р.А. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 491 

272.​ Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки із зміною цільового призначення 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 492 

273.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки зі зміною цільового призначення, що перебуває у власності 
Вацко В.В. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 493 

274.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки із зміною цільового призначення, що перебуває у власності 
Саркісової К.М. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 494 

275.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки із зміною цільового призначення, що перебуває у власності 
Свищо Т.Ю. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 495 

276.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки із зміною цільового призначення, що перебуває у власності 
Чутора Є.Є. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 496 

277.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання її в постійне користування ОСББ «Герої 
Майдану»   
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 497 

278.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання її в постійне користування ОСББ «Миру-9» 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 498 

279.​ Про передачу земельної ділянки у власність Земко Я.С. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 499 

280.​ Про передачу земельної ділянки у власність Пішпекі Ю.Ю. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 500 

 Про розгляд містобудівної документації:  

281.​ Про розробку проєкту детального плану території мікрорайону 
Корятовича у м.Виноградів 
Інформує: Тегзе Маргарита Іванівна − начальник відділу містобудування, 
архітектури, житлово-комунального господарства та благоустрою 
Виноградівської міської ради 

№ 501 
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282.​ Про розробку проєктів детальних планів територій    
Інформує: Тегзе Маргарита Іванівна − начальник відділу містобудування, 
архітектури, житлово-комунального господарства та благоустрою 
Виноградівської міської ради 

№ 502 

283.​ Про затвердження проєктів детальних планів територій    
Інформує: Тегзе Маргарита Іванівна − начальник відділу містобудування, 
архітектури, житлово-комунального господарства та благоустрою 
Виноградівської міської ради 

№ 503 

 Про внесення змін :  

284.​ Про внесення змін до рішення 20-ої сесії міської ради сьомого 
скликання від 27 червня 2018 року №591 стосовно складу комісії 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 504 

285.​ Про внесення змін до рішення п’ятої сесії міської ради восьмого 
скликання  від 03.06.2021 року №237 стосовно Дем’янчук М.В. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 505 

286.​ Про внесення змін до договору оренди землі від 02.11.2020 року, 
номер запису про інше речове право: 39312468 щодо заміни 
орендаря -Білак М.В. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 506 

287.​ Про внесення змін до договору оренди землі від 17.10.2019 року, 
номер запису про інше речове право: 33824309 щодо заміни 
орендаря -Білак М.В. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 507 

288.​ Про внесення змін до договору оренди землі від 17.10.2019 року, 
номер запису про інше речове право: 33821324 щодо заміни 
орендаря -Білак М.В. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 508 

289.​ Про внесення змін до рішення шостої сесії міської ради №333 від 
14.07.2021 року стосовно Лендел Г.І. та Деяк М.М. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 509 

290.​ Про внесення змін до рішення двадцятої сесії Малокопанської 
сільської ради сьомого скликання від 12.12.2018 року № 245 
стосовно Корик М.П. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 510 

291.​ Про внесення змін до рішення шостої сесії міської ради №322 від 
14.07.2021 року стосовно Костак І.В. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 511 

292.​ Про внесення змін до рішення тридцять восьмої сесії міської ради 
сьомого скликання  від 09.04.2020 року №1044 стосовно Кручко І.Ф. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 512 

293.​ Про внесення уточнення у рішення виконавчого комітету 
Виноградівської міської ради стосовно гр. Штефан М.О. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 513 

294.​ Про часткову відміну рішення сесії міської ради стосовно гр. Мокар 
С.В. 

№ 514 
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Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

295.​ Про припинення права користування на земельні ділянки ПАТ 
«Виноградівська пересувна механізована колона №78» та внесення 
змін до договору оренди землі 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 515 

296.​ Про відмову у затвердженні проекту землеустрою, щодо відведення 
земельної ділянки та передачу земельної ділянки у власність гр. 
Пахоті Олександру Анатолійовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 516 

297.​ Про відмову у затвердженні проекту землеустрою, щодо відведення 
земельної ділянки та передачу земельної ділянки у власність, гр. 
Роман Магдалині Андріївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

Виключене 
з порядку 
денного 

298.​ Про відмову у передачі земельної ділянки у власність гр. Чоповдя 
О.М., Чоповдя В.М., Чоповдя М.М. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 517 

299.​ Про відмову Виноградівському ВП УТМР у наданні дозволу на 
виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки в користування для ведення  підсобного сільського 
господарства 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 518 

300.​ Про розгляд заяви Вароді В.В. щодо передачі у власність земельної 
ділянки для ведення особистого селянського господарства 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

Виключене 
з порядку 
денного 

301.​ Про відмову у передачі земельної ділянки у власність Гнетило Т.І. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 519 

302.​ Про відмову ПрАТ «ВФ Україна» у наданні дозволу на виготовлення 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки  
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 520 

303.​ Про розгляд звернень громадян стосовно надання дозволів на 
розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних 
ділянок у власність  
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 521 

304.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Роман Магдалині Андріївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

 

305.​ Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства гр. Вароді Віктору Вікторовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

№ 522 

306.​ Про надання Костак І.В. дозволу на розроблення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на 
умовах оренди 

№ 523 
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Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського 
голови 

307.​ Про внесення змін у рішення Виноградівської міської ради від 
03.06.2021р. № 215 
Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна 
територіальної громади Виноградівської міської ради 

№ 524 

308.​ Про закріплення на праві оперативного управління рухомого та 
нерухомого майна комунальної власності 
Інформує: Козар Ганна Василівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та 
звітності Виноградівської міської ради                                                         

№ 525 

309.​ Про створення сектору соціального захисту населення 
Виноградівської міської ради та затвердження Положення 
Інформує: Сверенко Адальберт Адальбертович – перший заступник 
Виноградівського міського голови 

№ 526 

310.​ Про звернення депутатів Виноградівської міської ради до  
Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів  
України   щодо  недопущення підвищення тарифів для населення та 
бюджетних (комунальних) установ 
Інформує: Сверенко Адальберт Адальбертович – перший заступник 
Виноградівського міського голови 

№ 527 

311.​ Про звернення депутатів Виноградівської міської ради до  
Президента України, Верховної Ради України та  Кабінету Міністрів  
України   щодо  необхідності підвищення пенсій і виплати додаткової 
пенсії у 2021 році  
Інформує: Сверенко Адальберт Адальбертович – перший заступник 
Виноградівського міського голови 

№ 528 

 Про депутатські запити:  

312.​ Про колективний запит депутатської групи «За розвиток» у 
Виноградівській міській раді 

№ 529 

313.​ Про колективний запит депутатської групи «За розвиток» у 
Виноградівській міській раді 

№ 530 

314.​ Про депутатський запит Романа М.М. № 531 

315.​ Про депутатський запит Дорогі Ю.Ю. № 532 

316.​ Про депутатський запит Дорогі Ю.Ю. № 533 

317.​ Різне.  

Регламент:                                                                                                                                                       
-​ Інформації – до 10 хв; 
-​ Виступи – до 7 хв; 
-​ Запитання, відповіді, репліки – до 3 хв. 

 
 
Бочкай С.З. – вніс пропозицію про пакетне голосування депутатських запитів. 
Поставив пропозицію на голосування (проходить відкрите поіменне голосування). 
За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Рішення прийнято. 
 
Бочкай С.З. – поставив на голосування в пакеті питання про підтримку депутатських 

запитів за основу та в цілому (проходить відкрите поіменне голосування). 
За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Рішення прийнято. 
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Рішення, прийняті пакетним голосуванням: 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 529 Про колективний запит депутатської групи «За розвиток» у 
Виноградівській міській раді (щодо виплати премій всім працівникам закладів освіти 
Виноградівської міської територіальної громади з нагоди відзначення професійного свята – 
Дня працівника освіти) (додається) 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 530 Про колективний запит депутатської групи «За розвиток» у 
Виноградівській міській раді (щодо виділення коштів у сумі 50 тис.грн для коригування 
проектів: «Капітальний ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого 
значення СО070301 Виноградів-Дротинці-Фанчиково км 0+000-12+800, Закарпатської 
області» та «Капітальний ремонт ділянки дороги Боржавське-Великі Ком’яти (вул. 
Ів.Маргітича від №15 до №130; вул. Ів.Франка від №1 до №51) в с. Боржавське) (додається) 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 531 Про депутатський запит Романа М.М. (щодо згубного 
впливу використання штучних квітів та вінків на довкілля та здоров’я мешканців 
Виноградівської міської територіальної громади) (додається) 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 532 Про депутатський запит Дорогі Ю.Ю. (щодо виділення 
коштів в сумі 100 тис. грн для облаштування території нового кладовища у с. Велика 
Копаня площею 4,0 га: очистки від чагарників та встановлення межових знаків) (додається) 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 533 Про депутатський запит Дорогі Ю.Ю. (щодо встановлення 
стічних труб та облаштування узбіччя в с.Велика Копаня Берегівського району навпроти від 
номера 88 по вулиці Миру до вул.Партизанської, а також облаштування тротуарів вздовж 
автомобільної дороги Берегово-Виноградів-Велика Копаня (М-23) на території с. Велика 
Копаня) (додається) 
 
СЛУХАЛИ: 1. Про утворення виконавчого комітету Виноградівської міської ради зі статусом 
юридичної особи та затвердження положення про виконавчий комітет 

Інформує: Маркулинець Ганна Михайлівна − начальник відділу юридичного та 
кадрового забезпечення Виноградівської міської ради 

Бочкай С.З. – інформував, що проєкт рішення передбачає затвердження Положення 
про виконавчий комітет та введення до його складу: 

- Любку Віталія Володимировича, заступника міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради; 

- Андрашко Олександра Сергійовича, радника Виноградівського міського голови на 
громадських засадах. 

Бочкай С.З. – поставив на голосування за основу та в цілому даний проєкт рішення 
(проходить поіменне голосування, результати додаються). 

За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Рішення прийнято. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 368 Про утворення виконавчого комітету Виноградівської 
міської ради зі статусом юридичної особи та затвердження положення про виконавчий 
комітет (додається). 
 
СЛУХАЛИ: 2. Про створення архівного сектору Виноградівської міської ради та 
затвердження Положення 

Інформує: Зеленяк Катерина Петрівна − начальник загального відділу Виноградівської 
міської ради 

Бочкай С.З. – поставив на голосування за основу та в цілому даний проєкт рішення 
(проходить поіменне голосування, результати додаються). 

За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Рішення прийнято. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 369 Про створення архівного сектору Виноградівської міської 
ради та затвердження Положення (додається). 
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СЛУХАЛИ: 3. Про внесення змін до структури апарату та виконавчих органів 
Виноградівської міської ради  

Інформує: Бочкай Степан Золтанович – Виноградівський міський голова 
Бочкай С.З. – поставив на голосування за основу та в цілому даний проєкт рішення 

(проходить поіменне голосування, результати додаються). 
За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Рішення прийнято. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 370 Про внесення змін до структури апарату та виконавчих 
органів Виноградівської міської ради (додається). 
 
СЛУХАЛИ: 4. Про  передачу матеріальних цінностей Виноградівському ВУЖКГ 

Інформує: Козар Ганна Василівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та 
звітності Виноградівської міської ради                                                         

Бочкай С.З. – зазначив, що дане питання розглянуте постійною комісією з питань 
житлово-комунального господарства, будівництва, архітектури, транспорту, розвитку 
підприємництва. Комісія рекомендує сесії затвердити даний проєкт рішення. 

Поставив на голосування за основу та в цілому даний проєкт рішення (проходить 
поіменне голосування, результати додаються). 

За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Рішення прийнято. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 370 Про передачу матеріальних цінностей Виноградівському 
ВУЖКГ (додається). 

 
СЛУХАЛИ: 5. Про затвердження Програми розвитку мистецьких шкіл Виноградівської 
міської територіальної громади на 2021-2025 роки 

Інформує: Югас Василь Степанович – начальник відділу культури та туризму 
Виноградівської міської ради                                                                       

Бочкай С.З. – поставив на голосування за основу та в цілому даний проєкт рішення 
(проходить поіменне голосування, результати додаються). 

За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Рішення прийнято. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 372 Про затвердження Програми розвитку мистецьких шкіл 
Виноградівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки (додається). 
 
СЛУХАЛИ: 6. Про затвердження Програми розвитку спортивної боротьби на 2021-2023 
роки 

Інформує: Чабрун Галина Василівна – в.о. начальника відділу освіти, молоді та спорту 
Виноградівської міської ради 

Бочкай С.З. – поставив на голосування за основу та в цілому даний проєкт рішення 
(проходить поіменне голосування, результати додаються). 

За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Рішення прийнято. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 373 Про затвердження Програми розвитку спортивної 
боротьби на 2021-2023 роки (додається). 

 
СЛУХАЛИ: 7. Про затвердження Програми підтримки законності та правопорядку на 
території Виноградівської міської територіальної громади на 2021 рік   

Інформує: Козар Ганна Василівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та 
звітності Виноградівської міської ради                                                        

Бочкай С.З. – поставив на голосування за основу та в цілому даний проєкт рішення 
(проходить поіменне голосування, результати додаються). 
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За – 18 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 1.  
Рішення прийнято. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 374 Про затвердження Програми підтримки законності та 
правопорядку на території Виноградівської міської територіальної громади на 2021 рік  
(додається). 
 
СЛУХАЛИ: 8. Про затвердження Програми фінансової підтримки реформованого 
друкованого засобу масової інформації ТОВ РРВК «Новини Виноградівщини» на 2021 рік 

Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна 
територіальної громади Виноградівської міської ради 

Бочкай С.З. – зазначив, що дане питання розглянуте постійною комісією з питань 
бюджету та соціально-економічного розвитку. Комісія рекомендує сесії затвердити даний 
проєкт рішення.  

Поставив на голосування за основу та в цілому даний проєкт рішення (проходить 
поіменне голосування, результати додаються). 

За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Рішення прийнято. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 375 Про затвердження Програми фінансової підтримки 
реформованого друкованого засобу масової інформації ТОВ РРВК «Новини 
Виноградівщини» на 2021 рік (додається). 

 
СЛУХАЛИ: 9. Про внесення змін до Програми розвитку земельних відносин на території 
Виноградівської міської територіальної громади на 2021-2023 р. 

Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
Бочкай С.З. – зазначив, що дане питання розглянуте постійною комісією з питань 

комунальної власності та земельних відносин. Комісія рекомендує сесії затвердити даний 
проєкт рішення. 

Поставив на голосування за основу та в цілому даний проєкт рішення (проходить 
поіменне голосування, результати додаються). 

За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Рішення прийнято. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 376 Про внесення змін до Програми розвитку земельних 
відносин на території Виноградівської міської територіальної громади на 2021-2023 р. 
(додається). 

 
СЛУХАЛИ: 10. Про  внесення змін до рішення міської ради від 29.12.2020 р. № 29 «Про 
бюджет Виноградівської міської територіальної  громади  на 2021 рік» (зі змінами від 
02.02.2021 р., 25.03.2021 р., 03.06.2021 р.,14.07.2021р.) 

Інформує: Марушка Ганна Іванівна − начальник фінансового відділу Виноградівської 
міської ради 

Бочкай С.З. – зазначив, що проєкт рішення про внесення змін до міського бюджету 
розглянутий постійною комісією з питань бюджету та соціально-економічного розвитку, яка 
рекомендувала погодити його з доповненнями.  

Поставив на голосування за основу даний проєкт рішення (проходить поіменне 
голосування). 

За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0. Прийнято. 
Бочкай С.З. – поставив на голосування рекомендацію комісії до проєкту рішення 

(проходить поіменне голосування). 
За – 18 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0. Прийнято. 
Бочкай С.З. – вніс пропозицію до проєкту бюджету: 

1)Прийняти субвенцію з обласного бюджету на реконструкцію Виноградівської районної 
лікарні із влаштування киснепостачання у сумі 2 млн 300 тис.грн; 
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2)Додатково направити на заробітні плати мистецьких шкіл та бібліотек 1 млн грн; 
3)На коригування ПКД капітального ремонту автомобільної дороги загального 

користування місцевого значення С 070301 Виноградів-Дротинці-Фанчиково км 
0+000-12+800, у сумі 25 тис.грн;  

4)На коригування ПКД капітального ремонту ділянки дороги Боржавське- Великі Комяти 
(вул.Вл.Ів.Маргітича від № 15 до № 130; вул.Ів.Франка від № 1 до № 51) в с.Боржавське у 
сумі 25 тис.грн;  

Бочкай С.З. – поставив на голосування дану пропозицію до проєкту рішення  
(проходить поіменне голосування). 
За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0. Прийнято. 
Бочкай С.З. – поставив на голосування в цілому даний проєкт рішення з прийнятими 

пропозиціями 
(проходить поіменне голосування, результати додаються). 
За – 18 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 1.  
Рішення прийнято. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 377 Про внесення змін до рішення міської ради від 29.12.2020 
р. № 29 «Про бюджет Виноградівської міської територіальної  громади  на 2021 рік» (зі  
змінами від 02.02.2021 р. №42, 25.03.2021 р. №102, 03.06.2021 р. №212, 14.07.2021р. №299) 
(додається). 

 
СЛУХАЛИ: 11. Про затвердження прогнозу бюджету Виноградівської міської територіальної 
громади  на 2022-2024 роки 

Інформує: Марушка Ганна Іванівна − начальник фінансового відділу Виноградівської 
міської ради 

Бочкай С.З. – зазначив, що дане питання розглянуте постійною комісією з питань 
бюджету та соціально-економічного розвитку. Комісія рекомендує сесії затвердити даний 
проєкт рішення.  

Поставив на голосування за основу та в цілому даний проєкт рішення (проходить 
поіменне голосування, результати додаються). 

За – 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Рішення прийнято. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 378 Про затвердження прогнозу бюджету Виноградівської 
міської територіальної громади  на 2022-2024 роки (додається). 

 
Бочкай С.З. – зазначив, що майнові питання розглядалися постійною комісією з 

питань комунальної власності та земельних відносин, яка погодила проєкти рішень та 
рекомендувала їх на затвердження. Запропонував майнові питання порядку денного, де не 
виникало  зауважень та пропозицій винести на голосування пакетом: це питання №№ 12, 13, 
14, 15, 16, 17, 18, 19, 20 та довключені  питання до порядку денного № 307, № 308. 

Бочкай С.З. – поставив на голосування пропозицію про пакетне голосування питань 
порядку денного №№ 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 307, 308. 

(проходить поіменне голосування). 
За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. 
Прийнято. 
 

СЛУХАЛИ: 12. Про затвердження Переліків першого та другого типів щодо передачі 
об’єктів нерухомого майна комунальної власності в оренду шляхом проведення аукціону та 
без проведення аукціону 
Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна територіальної 
громади Виноградівської міської ради 
СЛУХАЛИ: 13. Про затвердження переліку об’єктів комунальної власності територіальної 
громади, які підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні 
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Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна територіальної 
громади Виноградівської міської ради 
СЛУХАЛИ: 14. Про надання згоди на прийняття майна з державної у комунальну власність 
Виноградівської міської територіальної громади майна ЦНАПу, що перебуває в управлінні 
Берегівської районної державної адміністрації 
Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна територіальної 
громади Виноградівської міської ради 
СЛУХАЛИ: 15. Про продовження договорів оренди нежитлових приміщень, без проведення 
аукціону, акціонерному товариству «Укрпошта»          
Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна територіальної 
громади Виноградівської міської ради                                          
СЛУХАЛИ: 16. Про продовження договору оренди комунального майна Виноградівської 
міської територіальної громади за адресою: с. Фанчиково, вул.Головна,2 
Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна територіальної 
громади Виноградівської міської ради 
СЛУХАЛИ: 17. Про надання згоди балансоутримувачу КП «Виноградівське ВУЖКГ» на 
продовження договору оренди комунального майна Виноградівської міської територіальної 
громади 
Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна територіальної 
громади Виноградівської міської ради 
СЛУХАЛИ: 18. Про надання згоди балансоутримувачу КНП «Виноградівська районна 
лікарня» на продовження договорів оренди комунального майна Виноградівської міської 
територіальної громади без проведення аукціону 
Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна територіальної 
громади Виноградівської міської ради 
СЛУХАЛИ: 19. Про передачу Головному управлінню Пенсійного  фонду України в 
Закарпатській області комунального майна Виноградівської міської територіальної громади в 
оренду без проведення аукціону  
Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна територіальної 
громади Виноградівської міської ради 
СЛУХАЛИ: 20. Про закріплення  нерухомого майна на праві оперативного управління за 
ЗДО № 5 «Гармонія» 
Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна територіальної 
громади Виноградівської міської ради 
СЛУХАЛИ: 307. Про внесення змін у рішення Виноградівської міської ради від 03.06.2021р. 
№ 215 
Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна територіальної 
громади Виноградівської міської ради 
СЛУХАЛИ: 308. Про закріплення на праві оперативного управління рухомого та нерухомого 
майна комунальної власності 
Інформує: Козар Ганна Василівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності 
Виноградівської міської ради                                                         

 
Бочкай С.З. – поставив на голосування в пакеті за основу та в цілому озвучені питання 

порядку денного (проходить поіменне голосування, результати додаються). 
За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. 
Рішення прийнято. 

 
Рішення, прийняті пакетним голосуванням: 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 379 Про  затвердження Переліків першого та другого типів 
щодо передачі об’єктів нерухомого майна комунальної власності в оренду шляхом 
проведення аукціону  та без проведення аукціону (додається). 
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ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 380 Про затвердження переліку об’єктів комунальної власності 
територіальної громади, які підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні 
(додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 381 Про надання згоди на прийняття майна з державної у 
комунальну власність Виноградівської міської територіальної громади майна ЦНАПу, що 
перебуває в управлінні Берегівської районної державної адміністрації (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 382 Про продовження договорів оренди нежитлових 
приміщень, без проведення аукціону, акціонерному товариству «Укрпошта» (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 383 Про продовження договору оренди комунального майна 
Виноградівської міської територіальної громади за адресою: с. Фанчиково, вул.Головна,2 
(додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 384 Про надання згоди балансоутримувачу КП 
«Виноградівське ВУЖКГ» на продовження договору оренди комунального майна 
Виноградівської міської територіальної громади (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 385 Про надання згоди балансоутримувачу КНП 
«Виноградівська районна лікарня» на продовження договорів оренди комунального майна 
Виноградівської міської територіальної громади без проведення аукціону (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 386 Про передачу Головному управлінню Пенсійного  фонду 
України в Закарпатській області комунального майна Виноградівської міської територіальної 
громади в оренду без проведення аукціону (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ №387 Про закріплення  нерухомого майна на праві оперативного 
управління за ЗДО № 5 «Гармонія» (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 524 Про внесення змін у рішення Виноградівської міської ради 
від 03.06.2021р. № 215 (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 525 Про закріплення на праві оперативного управління 
рухомого та нерухомого майна комунальної власності (додається). 
 

Бочкай С.З. – інформував, що далі в порядку денному питання щодо затвердження 
землевпорядної документації земельних ділянок, що не перебувають у користуванні 
громадян. Повідомив, що рішення з цих питань приймаються двома третинами голосів від 
загального складу ради. Зазначив, що в сесійній залі присутні громадяни, яких стосуються ці 
питання, але наразі дані питання не можуть бути розглянуті − немає необхідних голосів для 
прийняття рішень з цих питань, оскільки у залі пристуньо менше 24-ьох депутатів, депутати 
групи «Нова громада» не з’явилися на сесію. 
 
ВИСТУПИЛИ:  

Драб Ю.Ю., мешканець с.Онок, запитав, де частина депутатів, чому не може бути 
вирішене його земельне питання.  

Палько Ганна Федорівна, мешканка с.В.Копаня, розповіла, що подала проект 
земельного устрою на затвердження. На даний час за відсутності депутатів її документація не 
може бути затверджена. Запитала, куди їй звертатися. Зазначила, що витратила значні кошти 
на оформлення документів на свою власність і вже вкотре повинна відпрошуватися з роботи, 
але питання не вирішується позитивно. 

Бочкай С.З. – зазначив, що дані питання є в порядку денному сесії, можливо, потрібно 
буде зробити переву у роботі сесії. 

Федорова Любов Ярославівна, довірена особа учасника ООС (АТО) Товт В.С., 
розповіла, що чоловік п’ять років перебуває в зоні ООС. Зазначила, що навіть те, що йому 
законом передбачено – виділення земельної ділянки, він зараз отримати не може. Були 
витрачені кошти на проекти, але рішення немає і невідомо, чи буде воно взагалі. Зазначила, 
що незрозуміло чому таке ставлення до людей, зокрема ветеранів чи людей з особливими 
потребами. 
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Роман М.М. – зазначив, що частина депутатів відстуня з незрозумілих причин, які б 
мали виконувати свої обов’язки. Земельні питання, винесені на сесію, назбиралися у зв’язку 
з тим, що це вже третя сесія, на якій не можуть бути затверджені дані документи. Від 
депутатської групи «За розвиток» озвучив пропозицію не закривати сесію, а провести друге 
пленарне засідання впродовж двох тижнів. Зазначив, що земельні питання депутати від групи 
«За розвиток» підтримають. 

Сугай Т.Г. – зазначила, що 28.04.2021 року були внесені зміни у ЗУ «Про місцеве 
самоврядуванння в Україні». Відтак рішення ради щодо безоплатної передачі земельної 
ділянки комунальної власності у приватну власність (крім земельних ділянок, що 
перебувають у користуванні громадян, та випадків передачі земельної ділянки власнику 
розташованого на ній жилого будинку, іншої будівлі, споруди) приймається не менш як двома 
третинами голосів депутатів від загального складу ради. Наголосила на тому, що у сесійній 
залі пристуньо 19 депутатів. Відзначила, що колеги з депутатської групи «Нова громада» не 
хочуть почути, що є земельні ділянки, якими громадяни володіють багато років поспіль, але з 
тих чи інших причин документи оформлені не були. Своєю відсутністю на сесійному 
засіданні, вони унеможливили процедуру прийняття цих рішень та зневажили 
конституційними правами та інтересами місцевих жителів. 

 
Бочкай С.З. – зазначив, що питання порядку денного з № 21 до №166 включно та 

питання № 304, які потребують голосування двома третинами від загального складу ради, 
будуть розглянуті на другому пленарному засіданні сьомої сесії. Запропонував перейти до 
розгляду інших питань. Зокрема постійна комісія з питань комунальної власності та 
земельних відносин вивчила подані проєкти рішень стосовно затвердження землевпорядної 
документації земельних ділянок, що перебувають у користуванні громадян та інші питання 
землекористування. Запропонував винести на пакетне голосування проєкти рішень, під час 
обговорень яких не виникало зауважень. Це питання порядку денного: №№ 167-225, 227-242, 
245-256, 258-262, 264-269, 272-281, 283-284, 286-296, 298-299, 301, 302 та довключені 
питання до порядку денного №№ 305, 306. 

Поставив на голосування пропозицію про пакетне голосування  
(проходить поіменне голосування). 
За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. 
Прийнято. 
 

СЛУХАЛИ: 167. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Бажов Івану Йосиповичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 168. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Біланчук Світлані Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 169. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Буковецькому Семену Семеновичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 170. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Гербик Єлизаветі Петрівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 171. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Глеба Оксані Василівні 
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Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 172. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Густа Василю Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 173. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Данканич Василю Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 174. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Дорогі Михайлу Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 175. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Зікур Аллі Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 176. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Івасенко Олександру Івановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 177. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Кізляк Аллі Іванівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 178. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Кізляк Івану Івановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 179. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Ковачик Юрію Юрійовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 180. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Костак Михайлу Івановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 181. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Костьо Тетяні Володимирівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 182. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Лучин Дмитру Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 183. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Любка Ванді Іванівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 184. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Лях Юрію Михайловичу 
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Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 185. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Мар’ян Йосипу Йосиповичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 186. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Мочарник Юрію Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 187. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Пекна Наталії Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 188. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Попович Мар’яні Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 189. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Ремецкі Ярині Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 190. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Роспопа Наталії Віталіївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 191. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Роспопа Стефану Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 192. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Сакалош Вікторії Юріївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 193. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Свищо Тетяні Юріївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 194. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Тернинко Василю Михайловичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 195. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Удут Івану Івановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 196. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Феєр Марії Юріївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 197. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
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житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Густа Василю 
Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 198. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Драч Тетяні 
Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 199. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Данкович Лесі 
Юріївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 200. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Зихор 
Володимиру Андрійовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 201. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Зікур Аллі 
Василівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 202. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Іллейш Марії 
Юріївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 203. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Керечанин 
Андрію Михайловичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 204. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Кевер Миколі 
Миколайовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 205. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Кізляк Аллі 
Іванівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 206. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Кізляк Івану 
Івановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 207. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Кобаль 
Маріанні Михайлівні 
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Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 208. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Любка 
Михайлу Степановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 209. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Маркулинець 
Івану Андрійовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 210. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Німак Марії 
Андріївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 211. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Потокій 
Василю Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 212. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Палько Ганні 
Федорівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 213. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для  будівництва та обслуговування жилого 
будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) Роспопа О.І. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 214. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Роспопа 
Олександру Степановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 215. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Роспопа 
Наталії Віталіївна 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 216. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Роспопа 
Володимиру Володимировичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 217. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Свищо Василю 
Васильовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 218. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
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житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Сігетій 
Михайлу Володимировичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 219. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Соловей Елені 
Володимирівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 220. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Таркович 
Олександру Івановичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 221. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Чейпеш 
Дмитру Вікторовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 222. Про приватизацію земельних ділянок несільськогосподарського 
призначення шляхом їх продажу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 223. Про проведення земельних торгів у формі електронного аукціону 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 224. Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою 
щодо проведення інвентаризації земель  
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 225. Про надання згоди на об’єднання земельних ділянок комунальної 
власності 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 227. Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної 
ділянки комунальної власності, що підлягає продажу без проведення земельних торгів гр. 
Кобаль Наталії Іванівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 228. Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної 
ділянки комунальної власності, що підлягає продажу без проведення земельних торгів гр. 
Свищо Тетяні Юріївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 229. Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної 
ділянки комунальної власності, що підлягає продажу без проведення земельних торгів гр. 
Свищо Тетяні Юріївні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 230. Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної 
ділянки комунальної власності, що підлягає продажу без проведення земельних торгів гр. 
Товт Габріеллі Золтанівні 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 231. Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної 
ділянки комунальної власності, що підлягає продажу без проведення земельних торгів ТОВ 
«СЕВЛЮШ БРАВО» 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 232. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (паю) в натурі (на 
місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва 
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Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 233. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 
місцевості) Андрашко М.П. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 234. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 
місцевості) Лемак О.М. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 235. Про надання дозволу Нодь І.Й на розроблення технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 
місцевості) 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 236. Про надання дозволу на розроблення  технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 
місцевості)  Чейпеш І.Ю. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 237. Про надання Великоком’ятському споживчому товариству дозволу на 
розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 238. Про надання Королівському споживчому товариству «Фантазія» дозволу на 
розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 239. Про затвердження технічної документацій із землеустрою щодо поділу та 
об’єднання земельної ділянки комунальної власності, що перебуває в користуванні ТОВ 
«Тиса-Виноградів»   
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 240. Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)та надання 
земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибної ділянки) 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 241. Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання 
земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 242. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (паю) в натурі (на місцевості) для 
ведення товарного сільськогосподарського виробництва 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 245. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної  ділянки у власність для будівництва індивідуального гаража 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 246. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність для індивідуального садівництва 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 247. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність для індивідуального дачного будівництва гр. 
Побережнюк Олегу Володимировичу    
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
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СЛУХАЛИ: 248. Про надання Товт В.С. дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність для індивідуального дачного будівництва 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 249. Про надання Релігійній громаді Української православної церкви 
Свято-Рождества Богородиці храму с.Дротинці дозволу на розроблення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної  ділянки 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 250. Про надання Білак Марії Іванівні дозволу на виготовлення проекту 
землеустрою щодо відведення  земельної ділянки в користування на умовах оренди 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 251. Про надання Кухта І.І. дозволу на виготовлення проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 252. Про надання ПрАТ «Закарпаттяобленерго» дозволу на виготовлення 
проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 253. Про надання ПрАТ Закарпаттяобленерго» дозволів на виготовлення 
проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в користування на умовах оренди 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 254. Про надання ТОВ «Виноградівське Райсільенерго» дозволу на 
виготовлення проекту землеустрою щодо відведення  земельної ділянки в користування на 
умовах оренди 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 255. Про надання Хрипта М.І. дозволу на виготовлення проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 256. Про поновлення договору оренди земельної ділянки – орендар Буришин 
П.П. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 258. Про надання земельної ділянки у користування на умовах оренди  
гр. Вайда З.Й. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 259. Про надання земельної ділянки у користування на умовах оренди  
Мазур М.О. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 260. Про надання земельної ділянки  в оренду  Пушкаш А.А. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 261. Про надання земельної ділянки  в оренду  Пушкаш Р.І. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 262. Про надання земельної ділянки  в оренду  Фурик О.В. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 264. Про сервітутне землекористування та затвердження істотних умов  
договору Рішко М.І. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 265. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки в оренду для сінокосіння та випасання худоби Ворго Є.Є. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 266. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки  в оренду гр. Калі Л.М. та Калі М.С. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 267. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки в оренду гр. Онисько Л.О. та Крушельницькій Г.Л. 
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Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 268. Про затвердження проекту землеустрою щодо земельної ділянки та 
надання земельної ділянки в оренду Сакалош Р.І. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 269. Про затвердження ПрАТ «Закарапаттяобленерго» проектів землеустрою 
щодо відведення земельних ділянок та надання їх в користування на умовах оренди 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 272. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки із зміною цільового призначення 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 273. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки зі зміною цільового призначення, що перебуває у власності Вацко В.В. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 274. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки із зміною цільового призначення, що перебуває у власності Саркісової К.М. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 275. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки із зміною цільового призначення, що перебуває у власності Свищо Т.Ю. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 276. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки із зміною цільового призначення, що перебуває у власності Чутора Є.Є. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 277. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання її в постійне користування ОСББ «Герої Майдану»   
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 278. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання її в постійне користування ОСББ «Миру-9» 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 279. Про передачу земельної ділянки у власність Земко Я.С. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 280. Про передачу земельної ділянки у власність Пішпекі Ю.Ю. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 281. Про розробку проєкту детального плану території мікрорайону Корятовича 
у м.Виноградів 
Інформує: Тегзе Маргарита Іванівна − начальник відділу містобудування, архітектури, 
житлово-комунального господарства та благоустрою Виноградівської міської ради 
СЛУХАЛИ: 283. Про затвердження проєктів детальних планів територій    
Інформує: Тегзе Маргарита Іванівна − начальник відділу містобудування, архітектури, 
житлово-комунального господарства та благоустрою Виноградівської міської ради 
СЛУХАЛИ: 284. Про внесення змін до рішення 20-ої сесії міської ради сьомого скликання 
від 27 червня 2018 року №591 стосовно складу комісії 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 286. Про внесення змін до договору оренди землі від 02.11.2020 року, номер 
запису про інше речове право: 39312468 щодо заміни орендаря -Білак М.В. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 287. Про внесення змін до договору оренди землі від 17.10.2019 року, номер 
запису про інше речове право: 33824309 щодо заміни орендаря -Білак М.В. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 288. Про внесення змін до договору оренди землі від 17.10.2019 року, номер 
запису про інше речове право: 33821324 щодо заміни орендаря -Білак М.В. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 289. Про внесення змін до рішення шостої сесії міської ради №333 від 
14.07.2021 року стосовно Лендел Г.І. та Деяк М.М. 
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Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 290. Про внесення змін до рішення двадцятої сесії Малокопанської сільської 
ради сьомого скликання від 12.12.2018 року № 245 стосовно Корик М.П. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 291. Про внесення змін до рішення шостої сесії міської ради №322 від 
14.07.2021 року стосовно Костак І.В. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 292. Про внесення змін до рішення тридцять восьмої сесії міської ради сьомого 
скликання  від 09.04.2020 року №1044 стосовно Кручко І.Ф. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 293. Про внесення уточнення у рішення виконавчого комітету Виноградівської 
міської ради стосовно гр. Штефан М.О. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 294. Про часткову відміну рішення сесії міської ради стосовно гр. Мокар С.В. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 295. Про припинення права користування на земельні ділянки ПАТ 
«Виноградівська пересувна механізована колона №78» та внесення змін до договору оренди 
землі 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 296. Про відмову у затвердженні проекту землеустрою, щодо відведення 
земельної ділянки та передачу земельної ділянки у власність гр. Пахоті Олександру 
Анатолійовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 298. Про відмову у передачі земельної ділянки у власність гр. Чоповдя О.М., 
Чоповдя В.М., Чоповдя М.М. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 299. Про відмову Виноградівському ВП УТМР у наданні дозволу на 
виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування для 
ведення підсобного сільського господарства 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 301. Про відмову у передачі земельної ділянки у власність Гнетило Т.І. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 302. Про відмову ПрАТ «ВФ Україна» у наданні дозволу на виготовлення 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки  
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 305. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства гр. Вароді Віктору Вікторовичу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
СЛУХАЛИ: 306. Про надання Костак І.В. дозволу на розроблення проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
 
ВИСТУПИЛИ: Драб Ю.Ю. 

Роман М.М. – запропонував озвучити дату проведення наступного пленарного 
засідання сесії. 

Бочкай С.З. – вніс пропозицію провести друге плаенарне засідання сьомої сесії через 
два тижні, у віторок, 12 жовтня на 10 год. 
 

Бочкай С.З. – поставив на голосування в пакеті за основу та в цілому озвучені питання 
порядку денного (проходить поіменне голосування, результати додаються). 

За - 19 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували - 0 
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Рішення прийнято. 
 

Рішення, прийняті пакетним голосуванням: 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 388 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Бажов Івану Йосиповичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 389 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Біланчук Світлані Василівні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 390 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Буковецькому Семену Семеновичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 391 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Гербик Єлизаветі Петрівні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 392 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Глеба Оксані Василівні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 393 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Густа Василю Васильовичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 394 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Данканич Василю Васильовичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 395 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Дорогі Михайлу Васильовичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 396 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Зікур Аллі Василівні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 397 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Івасенко Олександру Івановичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 398 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Кізляк Аллі Іванівні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 399 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Кізляк Івану Івановичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 400 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Ковачик Юрію Юрійовичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 401 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Костак Михайлу Івановичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 402 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Костьо Тетяні Володимирівні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 403 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Лучин Дмитру Васильовичу (додається). 
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ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 404 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Любка Ванді Іванівні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 405 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Лях Юрію Михайловичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 406 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Мар’ян Йосипу Йосиповичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 407 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Мочарник Юрію Васильовичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 408 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Пекна Наталії Василівні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 409 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Попович Мар’яні Василівні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 410 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Ремецкі Ярині Василівні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 411 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Роспопа Наталії Віталіївні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 412 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Роспопа Стефану Васильовичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 413 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Сакалош Вікторії Юріївні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 414 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Свищо Тетяні Юріївні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 415 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Тернинко Василю Михайловичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 416 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Удут Івану Івановичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 417 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Феєр Марії Юріївні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 418 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Густа Василю Васильовичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 419 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Драч Тетяні Василівні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 420 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
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обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Данкович Лесі Юріївні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 421 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Зихор Володимиру Андрійовичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 422 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Зікур Аллі Василівні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 423 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Іллейш Марії Юріївні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 424 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Керечанин Андрію Михайловичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 425 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Кевер Миколі Миколайовичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 426 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Кізляк Аллі Іванівні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 427 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Кізляк Івану Івановичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 428 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Кобаль Маріанні Михайлівні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 429 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Любка Михайлу Степановичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 430 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Маркулинець Івану Андрійовичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 431 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Німак Марії Андріївні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 432 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Потокій Василю Васильовичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 433 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
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обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Палько Ганні Федорівні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 434 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для  будівництва та 
обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) 
Роспопа О.І. (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 435 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Роспопа Олександру Степановичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 436 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Роспопа Наталії Віталіївна (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 437 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Роспопа Володимиру Володимировичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 438 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Свищо Василю Васильовичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 439 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Сігетій Михайлу Володимировичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 440 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Соловей Елені Володимирівні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 441 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Таркович Олександру Івановичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 442 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. 
Чейпеш Дмитру Вікторовичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 443 Про приватизацію земельних ділянок 
несільськогосподарського призначення шляхом їх продажу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 444 Про проведення земельних торгів у формі електронного 
аукціону (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 445 Про надання дозволу на розробку технічної документації із 
землеустрою щодо проведення інвентаризації земель (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 446 Про надання згоди на об’єднання земельних ділянок 
комунальної власності (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 447 Про надання дозволу на проведення експертної грошової 
оцінки земельної ділянки комунальної власності, що підлягає продажу без проведення 
земельних торгів гр. Кобаль Наталії Іванівні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 448 Про надання дозволу на проведення експертної грошової 
оцінки земельної ділянки комунальної власності, що підлягає продажу без проведення 
земельних торгів гр. Свищо Тетяні Юріївні (додається). 
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ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 449 Про надання дозволу на проведення експертної грошової 
оцінки земельної ділянки комунальної власності, що підлягає продажу без проведення 
земельних торгів гр. Свищо Тетяні Юріївні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 450 Про надання дозволу на проведення експертної грошової 
оцінки земельної ділянки комунальної власності, що підлягає продажу без проведення 
земельних торгів гр. Товт Габріеллі Золтанівні (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 451 Про надання дозволу на проведення експертної грошової 
оцінки земельної ділянки комунальної власності, що підлягає продажу без проведення 
земельних торгів ТОВ «СЕВЛЮШ БРАВО» (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 452 Про надання дозволу на виготовлення технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (паю) 
в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва(додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 453 Про надання дозволу на розроблення технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) Андрашко М.П. (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 454 Про надання дозволу на розроблення технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) Лемак О.М. (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 455 Про надання дозволу Нодь І.Й на розроблення технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 456 Про надання дозволу на розроблення  технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості)  Чейпеш І.Ю. (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 457 Про надання Великоком’ятському споживчому товариству 
дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 
(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 458 Про надання Королівському споживчому товариству 
«Фантазія» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 459 Про затвердження технічної документацій із землеустрою 
щодо поділу та об’єднання земельної ділянки комунальної власності, що перебуває в 
користуванні ТОВ «Тиса-Виноградів» (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 460 Про затвердження технічних документацій із землеустрою 
щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)та надання 
земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибної ділянки) (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 461 Про затвердження технічних документацій із землеустрою 
щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання 
земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 462 Про затвердження технічної документації із землеустрою 
щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (паю) в натурі (на місцевості) для 
ведення товарного сільськогосподарського виробництва (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 465 Про надання дозволу на розроблення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва 
індивідуального гаража (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 466 Про надання дозволу на розроблення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального 
садівництва (додається). 
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ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 467 Про надання дозволу на розроблення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального дачного 
будівництва гр. Побережнюк Олегу Володимировичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 468 Про надання Товт В.С. дозволу на розроблення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального дачного 
будівництва (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 469 Про надання Релігійній громаді Української православної 
церкви Свято-Рождества Богородиці храму с.Дротинці дозволу на розроблення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної  ділянки (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 470 Про надання Білак Марії Іванівні дозволу на виготовлення 
проекту землеустрою щодо відведення  земельної ділянки в користування на умовах оренди 
(додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 471 Про надання Кухта І.І. дозволу на виготовлення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди  
(додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 472 Про надання ПрАТ «Закарпаттяобленерго» дозволу на 
виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на 
умовах оренди (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 473 Про надання ПрАТ Закарпаттяобленерго» дозволів на 
виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в користування на 
умовах оренди (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 474 Про надання ТОВ «Виноградівське Райсільенерго» 
дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення  земельної ділянки в 
користування на умовах оренди (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 475 Про надання Хрипта М.І. дозволу на виготовлення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди 
(додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 476 Про поновлення договору оренди земельної ділянки – 
орендар Буришин П.П. (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 478 Про надання земельної ділянки у користування на умовах 
оренди гр. Вайда З.Й. (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 479 Про надання земельної ділянки у користування на умовах 
оренди Мазур М.О. (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 480 Про надання земельної ділянки  в оренду Пушкаш А.А. 
(додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 481 Про надання земельної ділянки  в оренду  Пушкаш Р.І. 
 (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 482 Про надання земельної ділянки  в оренду  Фурик О.В. 
 (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 484 Про сервітутне землекористування та затвердження 
істотних умов договору Рішко М.І. (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 485 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки в оренду для сінокосіння та випасання худоби Ворго Є.Є. (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 486 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки  в оренду гр. Калі Л.М. та Калі М.С. 
(додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 487 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки в оренду гр. Онисько Л.О. та 
Крушельницькій Г.Л. (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 488 Про затвердження проекту землеустрою щодо земельної 
ділянки та надання земельної ділянки в оренду Сакалош Р.І. (додається). 
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ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 489 Про затвердження ПрАТ «Закарапаттяобленерго» проектів 
землеустрою щодо відведення земельних ділянок та надання їх в користування на умовах 
оренди (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 492 Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки із зміною цільового призначення (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 493 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки зі зміною цільового призначення, що перебуває у власності Вацко В.В. 
(додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 494 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки із зміною цільового призначення, що перебуває у власності Саркісової 
К.М. (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 495 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки із зміною цільового призначення, що перебуває у власності Свищо Т.Ю. 
(додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 496 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки із зміною цільового призначення, що перебуває у власності Чутора Є.Є. 
(додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 497 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання її в постійне користування ОСББ «Герої Майдану» (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 498 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання її в постійне користування ОСББ «Миру-9» (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 499 Про передачу земельної ділянки у власність Земко Я.С. 
(додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 500 Про передачу земельної ділянки у власність Пішпекі Ю.Ю. 
(додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 501 Про розробку проєкту детального плану 
території мікрорайону Корятовича у м.Виноградів  (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 503 Про затвердження проєктів детальних планів 
територій (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 504 Про внесення змін до рішення 20-ої сесії міської ради 
сьомого скликання від 27 червня 2018 року №591 стосовно складу комісії (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 506 Про внесення змін до договору оренди землі від 
02.11.2020 року, номер запису про інше речове право: 39312468 щодо заміни орендаря 
-Білак М.В. (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 507 Про внесення змін до договору оренди землі від 
17.10.2019 року, номер запису про інше речове право: 33824309 щодо заміни орендаря 
-Білак М.В. (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 508 Про внесення змін до договору оренди землі від 
17.10.2019 року, номер запису про інше речове право: 33821324 щодо заміни орендаря 
-Білак М.В. (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 509 Про внесення змін до рішення шостої сесії міської ради 
№333 від 14.07.2021 року стосовно Лендел Г.І. та Деяк М.М. (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 510 Про внесення змін до рішення двадцятої сесії 
Малокопанської сільської ради сьомого скликання від 12.12.2018 року № 245 стосовно Корик 
М.П. (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 511 Про внесення змін до рішення шостої сесії міської ради 
№322 від 14.07.2021 року стосовно Костак І.В. (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 512 Про внесення змін до рішення тридцять восьмої сесії 
міської ради сьомого скликання  від 09.04.2020 року №1044 стосовно Кручко І.Ф. 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 513 Про внесення уточнення у рішення виконавчого комітету 
Виноградівської міської ради стосовно гр. Штефан М.О. (додається). 
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ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 514 Про часткову відміну рішення сесії міської ради стосовно 
гр. Мокар С.В. 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 515 Про припинення права користування на земельні ділянки 
ПАТ «Виноградівська пересувна механізована колона №78» та внесення змін до договору 
оренди землі (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 516 Про відмову у затвердженні проекту землеустрою, щодо 
відведення земельної ділянки та передачу земельної ділянки у власність гр. Пахоті 
Олександру Анатолійовичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 517 Про відмову у передачі земельної ділянки у власність гр. 
Чоповдя О.М., Чоповдя В.М., Чоповдя М.М. (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 518 Про відмову Виноградівському ВП УТМР у наданні 
дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 
користування для ведення підсобного сільського господарства (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 519 Про відмову у передачі земельної ділянки у власність 
Гнетило Т.І. (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 520 Про відмову ПрАТ «ВФ Україна» у наданні дозволу на 
виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 522 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства гр. Вароді Віктору Вікторовичу (додається). 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 523 Про надання Костак І.В. дозволу на розроблення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди 
(додається). 
 
СЛУХАЛИ: 226. Про надання дозволу гр. Івашко А.І. на проведення експертної грошової 
оцінки земельної ділянки комунальної власності, що підлягає продажу без проведення 
земельних торгів шляхом викупу 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 

Бочкай С.З. – повідомив, що дане питання розглянуте постійною комісією з питань 
комунальної власності та земельних відносин. Комісія не погодила даний проєкт рішення. 

Бочкай С.З. – поставив на голосування за основу та в цілому даний проєкт рішення 
(проходить поіменне голосування, результати додаються). 

За – 2. Проти – 3. Утримались – 11. Не голосували – 3. 
Рішення не прийнято. 

 
СЛУХАЛИ: 243. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 

Попович С.В. – публічно заявила про конфлікт інтересів. 
Бочкай С.З. – зазначив, що дане питання розглянуте постійною комісією з питань 

комунальної власності та земельних відносин. Рекомендація від постійної  комісії: 
виключити з проєкту рішення п.1.17 на довивчення стосовно Кормош Ганни Юріївни. 

Поставив на голосування за основу даний проєкт рішення  
(проходить поіменне голосування, результати додаються). 
За – 18. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 1. Прийнято. 
Бочкай С.З. – поставив на голосування рекомендацію комісії до проєкту рішення 

(проходить поіменне голосування). 
За – 18. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 
Поставив на голосування в цілому даний проєкт рішення (проходить поіменне 

голосування, результати додаються). 
За – 18. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 
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ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 463 Про надання дозволу на розроблення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства (додається). 
 
СЛУХАЛИ: 244. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового 
будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 

Бочкай С.З. – зазначив, що дане питання розглянуте постійною комісією з питань 
комунальної власності та земельних відносин. Рекомендація від постійної комісії: виключити 
з проєкту рішення п1.8 та п. 1.16. стосовно гр. Король Надії Михайлівни та гр. Копча Івана 
Андрійовича. 

Поставив на голосування за основу даний проєкт рішення (проходить поіменне 
голосування, результати додаються). 

За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 
Бочкай С.З. – поставив на голосування рекомендацію комісії до проєкту рішення 

(проходить поіменне голосування). 
За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 
Поставив на голосування в цілому даний проєкт рішення (проходить поіменне 

голосування, результати додаються). 
За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 464 Про надання дозволу на розроблення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) 
(додається). 
 
СЛУХАЛИ: 257. Про поновлення договору оренди земельної ділянки гр. Бушко І.І. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 

Бочкай С.З. – зазначив, що дане питання розглянуте постійною комісією з питань 
комунальної власності та земельних відносин. Рекомендація від постійної комісії: поновити 
договір оренди земельної ділянки терміном на 5 років. 

Поставив на голосування за основу даний проєкт рішення (проходить поіменне 
голосування, результати додаються). 

За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 
Бочкай С.З. – поставив на голосування рекомендацію комісії до проєкту рішення 

(проходить поіменне голосування). 
За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 
Поставив на голосування в цілому даний проєкт рішення (проходить поіменне 

голосування, результати додаються). 
За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 477 Про поновлення договору оренди земельної ділянки гр. 
Бушко І.І. (додається). 
 
СЛУХАЛИ: 263. Про заміну сторони орендаря у договорі оренди земельної ділянки 
стосовно ТОВ «Н’ювей Вуд» 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 

Бочкай С.З. – зазначив, що дане питання розглянуте постійною комісією з питань 
комунальної власності та земельних відносин. Рекомендація від постійної комісії: доповнити 
проєкт рішення пунктом щодо встановлення орендної плати в розмірі 8% від нормативної 
грошової оцінки земельної ділянки в рік. 

Поставив на голосування за основу даний проєкт рішення (проходить поіменне 
голосування, результати додаються). 
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За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 
Бочкай С.З. – поставив на голосування рекомендацію комісії до проєкту рішення 

(проходить поіменне голосування). 
За – 18. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 1. Прийнято. 
Поставив на голосування в цілому даний проєкт рішення (проходить поіменне 

голосування, результати додаються). 
За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 483 Про заміну сторони орендаря у договорі оренди земельної 
ділянки стосовно ТОВ «Н’ювей Вуд» (додається). 
 
СЛУХАЛИ: 270. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки із зміною цільового призначення та затвердження розрахунку розміру втрат 
сільськогосподарського виробництва стосовно гр. Порада С.О. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 

Бочкай С.З. – зазначив, що дане питання розглянуте постійною комісією з питань 
комунальної власності та земельних відносин. Рекомендація від постійної комісії: у другому 
пункті  проєкту рішення прописати «у сумі 22040,90 грн». 

Поставив на голосування за основу даний проєкт рішення (проходить поіменне 
голосування, результати додаються). 

За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 
Бочкай С.З. – поставив на голосування рекомендацію комісії до проєкту рішення 

(проходить поіменне голосування). 
За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 
Поставив на голосування в цілому даний проєкт рішення (проходить поіменне 

голосування, результати додаються). 
За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 490 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки із зміною цільового призначення та затвердження розрахунку розміру 
втрат сільськогосподарського виробництва стосовно гр. Порада С.О. (додається). 
 
СЛУХАЛИ: 271. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки із зміною цільового призначення та затвердження розрахунку розміру втрат 
сільськогосподарського виробництва стосовно гр. Вінце В.Й. та Сейкей Р.А. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 

Бочкай С.З. – зазначив, що дане питання розглянуте постійною комісією з питань 
комунальної власності та земельних відносин. Рекомендація від постійної комісії: у другому 
пункті  проєкту рішення прописати «у сумі 41120,96 грн». 

Поставив на голосування за основу даний проєкт рішення (проходить поіменне 
голосування, результати додаються). 

За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 
Бочкай С.З. – поставив на голосування рекомендацію комісії до проєкту рішення 

(проходить поіменне голосування). 
За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 
Поставив на голосування в цілому даний проєкт рішення (проходить поіменне 

голосування, результати додаються). 
За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 491 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки із зміною цільового призначення та затвердження розрахунку розміру 
втрат сільськогосподарського виробництва стосовно гр. Вінце В.Й. та Сейкей Р.А. 
(додається). 
 
СЛУХАЛИ: 282. Про розробку проєктів детальних планів територій    
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Інформує: Тегзе Маргарита Іванівна − начальник відділу містобудування, архітектури, 
житлово-комунального господарства та благоустрою Виноградівської міської ради 

Бочкай С.З. – зазначив, що дане питання розглянуте постійною комісією з питань 
комунальної власності та земельних відносин. Рекомендація від постійної комісії: Внести 
зміни в проєкт рішення, змінивши в пункті 1.9 орієнтовну площу з 3,5га  на 4,0га. Та в пункті 
1.10 вказати кадастровий номер і текст «без права забудови». 

Поставив на голосування за основу даний проєкт рішення (проходить поіменне 
голосування, результати додаються). 

За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 
Бочкай С.З. – поставив на голосування рекомендацію комісії до проєкту рішення 

(проходить поіменне голосування). 
За – 18. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 
Поставив на голосування в цілому даний проєкт рішення (проходить поіменне 

голосування, результати додаються). 
За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 502 Про розробку проєктів детальних планів територій  
(додається). 
 
СЛУХАЛИ: 285. Про внесення змін до рішення п’ятої сесії міської ради восьмого скликання  
від 03.06.2021 року №237 стосовно Дем’янчук М.В. 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 

Демянчук А.В. – публічно заявив про конфлікт інтересів. 
Бочкай С.З. – зазначив, що дане питання розглянуте постійною комісією з питань 

комунальної власності та земельних відносин.  
Поставив на голосування за основу та в цілому даний проєкт рішення (проходить 

поіменне голосування, результати додаються). 
За – 18. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 1. Прийнято. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 505 Про внесення змін до рішення п’ятої сесії міської ради 
восьмого скликання  від 03.06.2021 року №237 стосовно Дем’янчук М.В. (додається). 
 
СЛУХАЛИ: 303. Про розгляд звернень громадян стосовно надання дозволів на розроблення 
проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність  
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 

Бочкай С.З. – зазначив, що дане питання розглянуте постійною комісією з питань 
комунальної власності та земельних відносин. Рекомендація від постійної комісії: Включити 
до проєкту рішення гр. Король Надію Михайлівну і Копча Івана Андрійовича. 

Поставив на голосування за основу даний проєкт рішення (проходить поіменне 
голосування, результати додаються). 

За – 18. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 1. Прийнято. 
Бочкай С.З. – поставив на голосування рекомендацію комісії до проєкту рішення 

(проходить поіменне голосування). 
За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 
Поставив на голосування в цілому даний проєкт рішення (проходить поіменне 

голосування, результати додаються). 
За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 521 Про розгляд звернень громадян стосовно надання дозволів 
на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність  
(додається). 

 
Бочкай С.З. – повідомив, що у порядку денному далі довлючені питання. Зокрема 

питання № 304 потребує голосування двома третинами від загального складу ради. Питання 
№№ 305,306, 307,308 були підтримані пакетним голосуванням. 
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СЛУХАЛИ: 309. Про створення сектору соціального захисту населення Виноградівської 
міської ради та затвердження Положення 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 

Бочкай С.З. – зазначив, що дане питання розглянуте постійною комісією з питань 
бюджету та соціально-економічного розвитку. Комісія рекомендує сесії затвердити даний 
проект рішення. 

Поставив на голосування за основу та в цілому даний проєкт рішення (проходить 
поіменне голосування, результати додаються). 

За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 526 Про створення сектору соціального захисту населення 
Виноградівської міської ради та затвердження Положення (додається). 

 
СЛУХАЛИ: 310. Про звернення депутатів Виноградівської міської ради до Президента 
України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо недопущення 
підвищення тарифів для населення та бюджетних (комунальних) установ 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 

Бочкай С.З. – зазначив, що дане питання розглянуте постійною комісією з питань 
бюджету та соціально-економічного розвитку. Комісія рекомендує сесії затвердити даний 
проект рішення. 

Поставив на голосування за основу та в цілому даний проєкт рішення (проходить 
поіменне голосування, результати додаються). 

За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 527 Про звернення депутатів Виноградівської міської ради до 
Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо 
недопущення підвищення тарифів для населення та бюджетних (комунальних) установ 
(додається). 

 
СЛУХАЛИ: 311. Про звернення депутатів Виноградівської міської ради до Президента 
України, Верховної Ради України та  Кабінету Міністрів України щодо необхідності 
підвищення пенсій і виплати додаткової пенсії у 2021 році  
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 

Бочкай С.З. – зазначив, що дане питання розглянуте постійною комісією з питань 
комунальної власності та земельних відносин.  

Поставив на голосування за основу та в цілому даний проєкт рішення (проходить 
поіменне голосування, результати додаються). 

За – 19. Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0. Прийнято. 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 528 Про звернення депутатів Виноградівської міської ради до 
Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо 
необхідності підвищення пенсій і виплати додаткової пенсії у 2021 році (додається). 

 
Бочкай С.З. – зазначив, що у період між сесійними засіданнями відзначили свій День 

народження депутати міської ради: Кус Вячеслав Сергійович, Сідей Еліса Миколаївна, 
Фурман Роман Миронович, Кіш Іван Михайлович, Молнар Максим Йосипович. Побажав їм 
міцного здоров’я та життєвої наснаги, професійних успіхів! 

Бочкай С.З. – зазначив, що питання порядку денного з № 21 до №166 включно та 
питання № 304, залишилися не розглянуті, адже потребують голосування двома третинами 
від загального складу ради. У зв’язку з цим оголосив перерву у роботі сьомої сесії міської 
ради восьмого скликання. Нагадав, що, як було озвучено на засіданні, друге пленарне 
засідання сьомої сесії відбудеться 12 жовтня 2021 року о 10 год у великому залі міської ради. 

Подякував всім за роботу! 
 

Міський голова​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​      Степан БОЧКАЙ  


